

## 倾盆大雨

东裕小学101班小记者 许欣语(证号04759)

下午,妈妈带我去画国画。在去的路上,忽然天色暗了下来,刮起一阵大风,把树叶都吹落下来。

树叶在空中横冲直撞地打在我们的脸上,可疼了。下大雨了,妈妈还没来得及穿上雨衣,就被大雨淋湿了,我们找了一个地方躲雨。可是大大的雨滴还是打进来。我又看了看路上的水,就像海水一样凶猛地流下去。我们等了一会,雨有点小了,妈妈说:“我们不去画国画了,再这样下去,我们真的要变成落汤鸡了,还是回家吧。”

## 参观猴岛

董山小学305班小记者 上官陈禹(证号05684)

今天,我们去参观猴岛,导游说:“你们要记住三点,第一点,不能直视猴子的眼睛,因为猴子会以为你要攻击它,它会把你抓伤的,第二点,不能摸口袋,它会以为你在给它拿吃的,也会扑过来抓伤你的,第三点,不要去逗它,不然它以为你在和它玩,也会抓伤你。”

猴子住的房子很帅,四周山清水秀,风景如画,美丽的水帘洞,庞大的石头,这就是猴子生活的天地啊!好美!像进了天堂一样,真享受!

看,有的猴子在抓痒痒,有的猴子在树上荡来荡去,玩得好开心,有的猴子躲在妈妈的怀抱里撒娇,好几只小猴子聚在一起玩游戏……

除了猴子,还有火鸡与孔雀。接着我们开始下山,下山的路凹凸不平很难走,在妈妈在扶持下,我终于大胆地向前了。突然我听到了“啾啾”的声音,大家猜猜是什么呢?走近一看,原来是一条四脚蛇,吓了我一跳,我马上飞快地冲下了山。

指导老师 徐小红

## 感动

东钱湖中心小学502班小记者 陈艳(证号12326)

记得有一次学校组织去雅戈尔动物园春游,前一天放学时,老师叮嘱每位同学明天上学带30元钱来。第二天,大家把钱交给了老师,只有戴超勇一个人趴在桌子上哭。几个同学走过去关心地问他为什么哭,戴超勇哽咽地说:“30元钱我明明带来了,但是怎么找都找不到了……”大家一下子愣住了,这时班长郑雨欣站起来说:“同学们,我们帮帮戴超勇吧,把钱给他凑一凑。”她带头把准备买水的5元钱拿了出来,接着同学们一个个争先恐后、蜂拥而上,把身上的钱都拿出来。这个两角,那个3元……29元了呀!大家拼命翻书包看看是不是还有余钱,意想不到的,我竟然在书包的角落里发现了一枚一元硬币!这可是妈妈让我买橡皮的钱呀,但是我毫不犹豫地“上交”这一元钱。全班同学欢呼雀跃!

感动如水,滋润着人们干涸的心田;感动如光,照亮着人们灰冷的心灵。感动就像一棵蒲公英,摇曳着它的茎叶,诉说着身边动人的故事,播撒着爱的信念。

指导老师 蔡天珍

## 我爱我的家乡

德培小学204班小记者 王苒华(证号12684)

我的家乡在象山,那是一个风光秀丽的半岛,象山港大桥把它和宁波连了起来。

炎热的夏天,松兰山和皇城沙滩的海滨浴场就热闹起来,人们在沙滩上尽情地玩耍;有的驾驶着摩托艇在海面上飞驰,有的在游泳,有的在捡贝壳;我会在沙滩上建造城堡,浪花悄悄跑到我的背后,亲吻我的小腿,随即又悄无声息地溜走了。

如果你在9月中旬来象山,就能赶上一年一度的盛大的中国开渔节。很多外地的渔民代表来到这里,和象山的渔民一起,祭祀海神,庆祝开渔。那几天,石浦——这个渔港古城,到处飘扬着节日的彩旗,绚烂的烟火从黄昏一直燃放到天亮,一艘艘渔船在喧天的锣鼓声中整装出海。

我还去过石浦的老街,街边的建筑都是一些木头结构的老房子,脚下的石板路滑溜溜的,发出玉石的光泽。一阵风吹过,老旧的屋檐下的风铃叮叮当当地响成一片。一到晚上,星星在夜空中眨眼睛,皎洁的月光照在老街的屋顶上、街石上,好幽静。

## 洗碗

古林镇布政小学203班小记者 章楠(证号13186)

中午,吃过午饭,妈妈故意大声问:“今天谁来洗碗啊?”我想起了妈妈平常很辛苦,就自告奋勇地说:“妈妈,今天我来洗碗吧!”

妈妈开心地说:“太好了。”她一边帮我放热水,一边说:“要用洗洁精和抹布把油渍洗干净。”我小心翼翼地洗着,每一个角落都不放过,洗洁精擦一遍后又用清水冲了冲,不一会儿,就把碗洗好了。我把它们整整齐齐地叠好,放在橱柜里面,碗儿们好像在对我说:“谢谢你把我洗干净。”

指导老师 周培儿

## 游东钱湖

东裕小学202班小记者 戚涵(证号19921)

今天,万里无云,春风拂面,正是出游的好天气,我们一家三口去东钱湖游玩。

这里风景秀丽,景色宜人,游玩的人非常多。人们有的放风筝,有的坐在草坪上聊天,还有的在湖边钓鱼,可开心了!听——“咚咚咚”,什么声音?哦!原来是几位斗志昂扬的叔叔正在清澈见底的湖面上赛龙舟呢!

我们也不甘示弱,租了一辆三人自行车,边骑行边欣赏四周的风景。

谢谢你,美丽的东钱湖,让我过了一个快乐的周末。

指导老师 王静儿

## 第一次煮饭

古林镇中心小学102班小记者 张博威(证号05425)

今天我给爸爸妈妈做饭。我先把米淘干净,再把米放进电饭锅,加点水,盖上盖子,最后插上电源,按下“煮饭”的按钮。等“煮饭”的按钮跳到“保温”时,一锅香喷喷的米饭就烧好了。

爸爸妈妈端着煮的饭,吃得可香了。我心里美极了!

指导老师 杨碧艳

## 小仓鼠惊魂之旅

钟公庙中心小学406班小记者 易安(证号05213)

只听“哐当”一声,我,一只名叫玛伦的小仓鼠,随着笼子一起从桌上翻倒在地上。我的“地毯”——其实是垫沙,散落一地。小主人立刻回过头,那只可恶的猫以迅雷不及掩耳之势逃回了储藏室。

周末,小主人带着我一起回到了乡下外公外婆家。那里虽然空气很清新,但我一点都不觉得好。这里有两条狗,一只老狗被铁链拴着;另一只非常健壮。园子里养着很多鸡鸭还有一只鹅,动不动就要引吭高歌几声。

而最让人厌恶的要数那两只猫了,它们老是围着我转悠,这让我很不舒服。就在刚才,小主人正倚在爸爸身上讲话,两只猫却慢慢地靠近我。起先,我并不知道猫是鼠类的敌人,还友好地看着它们。突然,小主人生气地一跺脚,我正觉得奇怪,原来小主人发现了母猫,把它吓跑了。但公猫还在一步步靠近笼子,目不转睛地盯着我,我被它盯得不寒而栗,于是问:“你想干吗?”“我在想怎么吃掉你,你这只臭老鼠。”我一听,吓得浑身直哆嗦:“我可是小主人的小宠物呀!”“废话,你还敢撒谎!”只见猫弓起身子,竖起尾巴,一下扑过来,一掌将笼子打翻在地,要不是小主人及时回头,我恐怕早就在猫爪之下了。

小主人的手攥成拳头,嘴里一边狠狠地嘀咕着:“讨厌的猫。”一边快速向我走来,她把笼子摆正,简单地清理了一下,又心疼地抚摸我。小主人走了,回到小屋子里的我,还是惊魂未定。

## 游湖爬山

金家漕小学302班小记者 林轩(证号05069)

风和日丽的一天,我和爸爸、妈妈一起去东钱湖玩。在来的路上,我们一直在讨论要玩什么,妈妈说我们来爬山吧,我说还是骑自行车有趣。

骑自行车的人可真多啊!我们几个迫不及待地同时跳上了自行车,一边骑一边欣赏一路的风景。我看见了风平浪静的水面,岸上还有石兔、石龟,它们好像在赛跑呢!我提了一个建议:“不如我们也来一次比赛吧!”爸爸妈妈说“好啊”。比赛刚开始的时候,我骑得很快,到最后,我越骑越慢,一点力气都没有,快要放弃的时候,爸爸对我说:“要坚持住,才能胜利。”我听了这话以后又开始慢慢地骑了起来。后来,我们一家到了终点。

指导老师 金维娜

## 渔山岛之旅

雅戈尔小学501班小记者 舒佳恒(证号11105)

经过两个多小时的车船跋涉,我们来到了渔山岛,它是一个四周环海的小岛,岛上的居民靠捕鱼为生,到处可见渔网和渔船,岛上的空气中也弥漫着淡淡的渔家味道。

我站在海边的岩石上,蓝绿色的海水,白色的浪花,迎面而来的咸津津的海风,让酷暑的感觉一下子烟消云散了,取而代之的是无比爽快的清凉。

我和爸爸一起下水游泳,没想到因为自己心急,被海水呛了好几口,口中充满了又苦又咸的味道。第一次在大海里游泳,感觉真是不一样,我犹如一条小海鱼,一次又一次潜入水底好奇地领略着海底的风景。退潮后,我和爸爸一起在岩石滩上寻找海货,有螃蟹,螺、海胆……收获满满的。

第二天,我们一起去山上看灯塔,走过一段山间杂草丛生的羊肠小道后,就看到了一座红白相间、高高矗立的灯塔,它日夜尽职地站立在山顶,为夜行的渔船指明方向。

指导老师 徐金球

## 太空之旅

高桥镇宋家漕小学302班小记者 胡宇轩(证号13332)

“轰”——随着一声巨响,我驾驶着“光线一号”宇宙飞船带着人类的使命飞向广阔的太空。一路上,飞船与许多大行星“擦肩而过”,我在天空里搜索着有生命迹象的星球,突然,我发现了一颗火红、有大气层覆盖的星球。

飞船很快到了那颗神秘的星球。“咕咕,咕咕……”我看见几只全身火红的鸟儿,啊!太神奇了,这里一片火红。我搜集了一些彩色的树种和一堆柔软的泥土,准备拿回去做标本。

这时,我突然发现从树丛中跑出一个全身火红的“人”,他用惊恐的眼光打量我,突然,他大叫一声,向树林深处跑去……我异常兴奋,立刻跟着他跑,可他跑得太快了,我连个影儿也没发现。

第二天,我又继续寻找,突然发现了一群“人”。我跟他们经过交谈,才知道这颗星球叫“红星”,晚上,他们请我吃了饭,有火红的鸡、鸭、鹅,还有长翅膀的猪、兔子……

我就要离开这片美丽的土地了。全族老少都来送送我。飞船起飞了,我使劲挥着双臂,与他们道别:“再见了,红星人!”红星越来越小,最后消失在宇宙中。一个蓝色的球体映入眼帘,啊,我终于回来了,地球。

指导老师 李文文

## 游“浙东九寨沟”

横街镇中心小学401班小记者 黄煜(证号10599)

在炎热的夏天里,与其在房间里开着空调吃着棒冰,还不如到室外去玩耍。可是上哪儿去玩呢?就去芝林吧,芝林可有“小九寨沟”的美誉呢!

进入芝林,首先看到的是清澈的溪水。从远处看,溪水里还有五彩缤纷的圆点,走近一看,这哪是圆点呀,明明就是一条条活泼的小鱼。

在溪流里面走路,迎面而来的小鱼,把我的脚脖子弄得很痒,而且脚底下的石头平平整整,走上去也不会痛,就像按摩。

那些鱼儿在里面自由穿梭,如同一位位天生的舞蹈家。我想抓一条鱼来玩玩,可是那些鱼太灵活了,过了一会,我已经筋疲力尽了,可它们还在跳舞,那舞姿好像在说:“玩不动了吧,想要抓住我,没门!”我思考片刻,终于想出了一个办法。我把面包撒了一点儿进去,那些鱼儿一齐游了上来,把面包吃了个精光。就在它们打饱嗝的时候,我一把就抓住了许多鱼。

指导老师 汪丽娜

## 我的教师梦

姜山镇茅山小学502班小记者 沈茜茜(证号34632)

站在三尺讲台上,我穿着一身职业套装,精神抖擞,面带笑容,正抑扬顿挫地给我的学生们讲课。

教室宽敞明亮,在炽热的日光灯下,同学们都目不转睛地看着我。望着一双双充满求知欲的眼睛,一种自豪与满足充斥着我的心胸。

“课文描写了‘我’在祖父园子里的哪些生活情景?‘我’的心情是怎样的?”语文课上,我们正在学习《祖父的园子》一课。

忽然,传来“嘭”的一声。啊?一位女生不知怎的摔倒在地。

“老师,她怎么了?她病了?……”同桌、周围的同学纷纷呼叫。

望着她苍白的脸色,头上的虚汗,我感到一阵慌乱与痛心,连忙扶起她:“孩子,还好吗?哪儿不舒服?身体怎么那么虚弱?”她挣扎着站起来,对我说:“老师,没事,可能是有点发烧。”

我心想:让她回家吧,去看看医生。

“你还能坚持下去吗?不行的话跟老师说。”

“老师,没事,我想学习,放学后再去医院吧!”

望着她执着的眼神,我不由感到一阵感动与欣慰……

“沈茜茜,请你说说从哪些事情中可以感受到作者在祖父的园子中是快乐的、自由的?”

“啊?”一个严肃的声音打断了我的沉思。

……

指导老师 沈云云

## 散步

首南第一小学108班小记者 史佳伊(证号04654)

晚上吃完饭,我和妈妈去鄞州公园散步。我还特意穿了运动鞋,怕赶不上妈妈的步伐。走啊走,走了十五分钟,到了鄞州公园,公园里的人可真多啊!有的在散步,有的在打羽毛球,还有的在溜冰。大家都很开心!

走了一半,我感觉很累,就对妈妈说:“我们回家吧!”后来我和妈妈去了水街,吃了肯德基。今天真开心!现在吃完晚饭散步的人可真多啊!我以后做完作业还要去散步。

指导老师 包路